
 

 

 

PAID lansează cea de-a cincea ediție a competiției de fotografie ReExpoziția, dedicată 

conștientizării impactului și consecințelor dezastrelor naturale  

 

Pool-ul de Asigurare Împotriva Dezastrelor Naturale (PAID) deschide luni, 12 ianuarie 2026, 

înscrierile pentru de-a cincea ediție a competiției fotografice ReExpoziția, un proiect care 

aduce în prim-plan realitatea repetitivă a dezastrelor naturale și efectele acestora asupra 

locuințelor din România. 

Desfășurat sub forma unui concurs, ReExpoziția este un demers de conștientizare care 

pornește de la imagini reale, surprinse în comunități afectate de cutremure, inundații sau 

alunecări de teren, care urmărește să transforme documentarea vizuală într-un semnal de 

responsabilitate și prevenție. 

„ReExpoziția este parte din eforturile noastre de a vorbi despre dezastrele naturale într-un mod 

care să ajungă cu adevărat la oameni. Fotografia are capacitatea de a surprinde realitatea 

așa cum este și de a transmite, dincolo de cifre și explicații, impactul concret al acestor 

evenimente asupra vieții fiecăruia dintre noi. Apreciem că acest demers a atras interes 

constant de la o ediție la alta și că, prin puterea imaginilor, reușim să ajungem la tot mai mulți 

români și astfel, să creștem nivelul de conștientizare privind riscurile și importanța pregătirii”, 

a declarat Nicoleta Radu, Director General PAID România. 

Competiția se adresează atât fotografilor profesioniști, cât și celor pasionați, care sunt invitați 

să surprindă, prin imagini, realitatea dezastrelor naturale și efectele acestora asupra 

comunităților. Fotografiile înscrise sunt așteptate să documenteze nu doar distrugerile vizibile, 

ci și contextul în care acestea apar, într-un demers de informare și conștientizare publică. 

Înscrierile sunt deschise în perioada 12.01.2026  - 15.02.2026, iar participanții vor concura 

pentru premiile oferite de organizator, cu o valoare totală de 5.000 euro. Mai mult, pentru al 

doilea an consecutiv, ReExpoziția include și o secțiune dedicată copiilor. Aceștia pot participa 

trimițând o ilustrație, desen, pictură sau fotografie, însoțită de un text creativ, având ca temă 

reconstrucția locuințelor în urma unui dezastru natural, fie că vorbim despre cutremure, 

alunecări de teren sau inundații. Pentru această categorie, vor fi acordate trei premii, în 

valoare de 200 de euro fiecare. 

Componența juriului ediției aduce împreună experiența din zona de comunicare și 

documentare vizuală, cu expertiza tehnică în prevenirea și evaluarea riscurilor, pentru o 

perspectivă extinsă asupra fotografiilor înscrise în competiție. Jurnalista Simona Gherghe 

alături de Cristian Șuțu, jurnalist și fotograf, și Francisc Senzaconi, Șeful Serviciului pentru 

Prevenirea Dezastrelor din cadrul Inspectoratului General pentru Situații de Urgență sunt cei  

 

 



 

 

 

trei membri care vor evalua imaginile atât prin forța mesajului transmis, cât și prin fidelitatea 

cu care documentează realitatea. 

Regulamentul competiției și detalii despre înscriere pot fi consultate pe site-ul oficial www.re-

expozitia.ro. 

 

Despre PAID România  

Pool-ul de Asigurare Împotriva Dezastrelor Naturale (PAID) este o societate de asigurare-
reasigurare, cu capital privat, formată prin asocierea societăților de asigurare pentru 
încheierea de asigurări obligatorii de locuință, în conformitate cu prevederile Legii nr. 
260/2008. Conform prevederilor legii, PAID administrează sistemul de asigurare obligatorie a 
locuințelor, care acoperă trei riscuri de bază specifice României: - Cutremur - Inundații - 
Alunecări de teren. 
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